26.

27.

28.

29.

30.

BryTpu kBagpata ABCD Haxogutca Touka M Takas, yto
£ZMBD = #MDC =26°. Haiigute yron MAB.

(A) 45° (B) 40° (B) 38° hy
(r) 30° () 27° D C

B kBagpaTe 5x5 HekoTopble KneTkn 6enble, a ocTanbHble — 3eneHble. V3BecT-
HO, YTO He BO BCEX CTPOKaXx He BCe KMeTKN He 3efleHble. OTO B TOYHOCTM O3Ha-
YyaeT, 4To

(A) B kaxxgou cTpoke ecTb benas kneTka

B) B kaxxgon CTpoke eCTb 3erneHas kneTka

B) B 0QHOM 13 CTPOK BCE KIETKN 3eneHble

I") BCe kneTkv B KBagpaTe 3eneHble

[1) B ogHOM 13 CTPOK BCe KneTku benble

Malua nepevHoXuna kKBaapaTUdHyl (OYHKUMIO U ABe
NUHeliHble, rpad UKy KOTOPbIX U306paxeHs! crpasa (ocb
Oy creprta). Jawa nepemHoxurna ABe KBaApaTUdHble b5

dyHKUMM 1 nonyymnna TOT xe pesynbTat, 4To u Mawa.
Kakyto napy dpyHkumn morna ucnons3osatb dawa?

(A) (B) (B) D) M)
W Aol \L Y U

BeryHbl A, B v C cTtapToBanu oQHOBPEMEHHO B OIHOM HarpaBrieHUN U3 OfHOM
TOYKM KpyroBon Jopoxku. BeryH B 6exut Beictpee, yem C, HO MeasneHHee,
yem A. OHM OCTAHOBUMUCB, KOrga CHOBa BCTPETMNUCL B OOHOM Touke. 3a Bpe-
ms 6era A o6orHan C 10 pas. Ckonbko Bcero 6biro 06roHos?

(A) 18 (B) 19 (B) 20 (N 29 (4) 30

(
(
(
(

HaTypanbHoe uncno N vMeeT poBHO 6 pasnuuHbIX HaTypasbHbIX AenuTenen
(Bkntovas 1 n N). MpousseaeHne nNATM U3 HUX paBHO 648. Kakoe n3 uncen A-[]
ABMSAETCS WeCTbiM Aenutenem?

(A) 4 (b) 8 B)9 (r12 (0) 24

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 muHym!

Mpasuna mexdyHapodHoli accoyuayuu «KeHaypy» sanpewarom nybrukayuro 3aday
6 meyeHue Mecsiua co OHsI IPO8edeHUsT KOHKYpCa.

9-10 knacchbl 4

3AO0AHYU
MEXOYHAPOOHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy»
17 mapTta 2016 r. 9-10 knacc
3adayu, oyeHuesaemble 8 3 6asnna
1. Kaptouky, nsobpaxeHHyto cripaBa, NepeBepHynv cHavana :,___(;--1:
yepes NeBbIN Kpan, a NOTOM — Yepe3 BEPXHU Kpan. YTto i { i
nony4ynnocb? L{.---J
L [P =] [§7
.& 3 FR|
(A) (B) (B) () @)
2. CKOmnbKO MONy4MTCSs ThICAY, ECMM CTO COTEH YMHOXMWTb Ha ThICAYY AECATKOB?
(A) 1000 () 10000 (B) 100 000 (M) 1000000 (4) 10000 000
3. Y10 06bIYHO AenatoT ¢ kKBagpaTHbIM KOpHEM?
(A) BbIKOpPYEBBIBAKOT (B) ynanswot (B) BbITackmBatoT
(M) naenekatoT (O) cmoTp4aT B Hero
4. Ha koopanHaTHOM NNOCKOCTK YETbIpe M3 NsATK Tovek A—[] ABNsATCA BepLUMHa-
MU kBagpara. Kakas Todka nuHas?
(A) (=15 3) (B) (0; -4) B)=2-1) O*;1) @) (3;-2)
5. Ckonbko Hegenb cogepxutcst B 2016 yacax?
(A)72 (B) 36 (B) 24 (n12 a4y 10 C
6. Ha pucyHke TpeyronbHuk ABC — npasunbHbiii, £BAD =90°,
£ ABD = 45°. Yewmy pasen LCDB?
(A) 35° (B) 30° (B) 25° (M 20° o) 15° b 3
7. Y Oumbl yacekl crnewat Ha 10 MUHYT, @ OH AyMaeT, YTO OHM OTCTalT Ha 15 mu-
HyT. MNocmoTpeB Ha cBou 4ackl, [luma pelunn, 4To cenvac nongeHb. KoTtopbin
cenvac yac Ha camom aene?
(A)12:25 (B) 12:10 (B) 12:05 () 11:55 (a)11:35
8. Yemy paBHo 23%.32%?
(A) 6% (B) 72% (B) 36" () 6% () 5°*
9. [lleTtsa Hanucan Ha gocke 5 pa3nuyHbIX LUMdp, cpean KoTopbix HeT Hyns. OH 3a-

METWIT, YTO HMKaKne ABe 13 HUX He pgaT B cymme 10. Kakas undpa HaBepHsika
HanvcaHa Ha gocke?
(A)1 (B)2 (B)S (M7 (0)8

1 9-10 knacchbl



10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Kakoe 13 yncen A—[] He MOXeT ObITb NOMOXUTENBHLIM?

(A) kBagpaT uncrna, NpoOTUBOMOSIOXKHOIO KyOy

(B) ky6 4ncna, NpOTUBOMONOXHOIO KBagpaTy

(B) ky6 uncna, npoTMBOMNOSIOXKHOIO Kyby

(M) kBagpat yncna, NPOTUBOMOIIOXKHOIO KBagpaTy

() yucno, npoTnBOMNONOXHOE KyBy Yncna, NpoTUBOMOSIOXKHOIO KBaZpaTy

3adayu, oyeHueaembie 8 4 6anna

Kakown NPOUEHT nnowaan TpeyronbHMKa 3akpalleH Ha pmcyHKe?
(A)75% (B)80% (B)85% (1) 88%  (O)90%

MN3BecTHO, 4YTO a +5 = b% - 1=c?+3=d - 4. Kakoe n3 uncen a, b, ¢, d camoe
6onbLuoe?

(A)a (B) b (B) ¢ Nd (O) HEeBO3MOXHO onpeaenuThb
B kakow 13 MmomeHTOB BpeMeHu A—[l yron mexay 4acoBOW U MUHYTHOW CTpen-
Kamun camblin ManeHbKnun?
(A)12:10 (B) 12:55 (B) 18:30 () 21:45 (A) 15:15
1
X
opaMHaT 3TMX TOYEK PaBHO YABOEHHOMY Mpou3BedeHuto ux abcumcc. Yemy
paBHO npousseneHne abecumcc?

V2

2

Ha kaxpgoi u3 BetBeit runepbonbl y = oTMeTUNN no Touke. MNMponsseneHue

(A)- ®) -2 &2 02 (-2

Ha nyxawnke cobpanucb 2016 keHrypy ABYX LIBETOB: CEPOro U KOPUYHEBOTO.
Kaxablvi KeHrypy Hallen OTHOLUEHWE YMCNa KEHTYPY, OTINYAIOLWMUXCHA OT HEero no
LBETY, K YMCIy KEHIypy CBOErO LiBeTa (BKMoYas ero camoro). Yemy paBHa cym-
Ma BCeX 3TUX OTHOLUEeHUI?

(A)2016 (B)2015 (B)1034 (I') 1008 (O) HeBO3MOXHO onpeaenvTb
ApTEM XO4eT MokpacuTb KNeTkn kBagpaTa 3x3 Tak, 4TobObl B KaXOow CTPOKeE,
Kaxkgom ctonbue 1 Ha Kaxaow U3 AByX AvaroHarnemn Bce KneTkn Obinu pasHoro
uBeTa. Kakoe HavMeHblLee KONMYecTBO LBETOB NOTpebyeTcs?

(A)3 (b) 4 (B)5 (Nne ()9

B tpeyronbhuke ABC yron C — npsamoin, AC=4. Yemy A
paBHO paccTosiHWE OT BepLUMHbl B [0 GuccekTpucsl yr-
na A, ecnm paccrosiiue ot BepwuHbl C go atoit 6uc-
CeKTpuUchl paBHo 27

(A)3 (6)4 ®)6 ¢
() () 23
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

Kaxabii n3 aByx KpyroB paamycoB 1 1 2 paspesanu Ha Heckonbko yacten. Oka-
3anocb, YTO BCE YacTW MMEKT OAMHAKOBYH nnolwlanb. Kakum morno 6biTb 06-
Liee Konn4yecTBo Yactemn?
(A) 2012 (B) 2013 (B) 2014

(N 2015 (0) 2016

Bacs BbIOpan Heckonbko pas3nuyHbIX HaTypaneHbIX Ynucen. CpegHee reomeTpu-
Yyeckoe ABYX CaMblX MarneHbKUX M3 HUX paBHO 4, a cpefdHee reoMeTpuyeckoe
OBYX cambIx bonbLumx paBHo 15. Yemy paBHa cymma Bcex BacuHbix ymucen?

(A) 243 (B) 44 (B) 42 (ry38 (0) HeBO3MOXHO onpenennTb

B octpoyronsHom TpeyronbHuke ABC n3 sBepwmH A n B nposenu 6uccektpu-
Cbl, KOTOpble nepeceknuck B Touke 0. Yemy MoxeT 6biTb paseH yron AOB?

(A) 60° (B) 80° (B) 130° () 140° (0) 150°

3adayu, oyeHuegaemsblie 8 5 6asnoe

B kaxgor u3 BoCbMM BepLUMH Kyba Hanmcanu HEeHyneBoe YWCHOo, a Ha KaXaoun
rpaHu — Npou3BeAeHNe YeTblpex YMCen, PacnosioXeHHbIX B ee BeplmnHax. Ka-
Koe Hanborbllee KONMYecTBO OoTpuUaTeNbHbIX YMCEN MOXET ObiTb cpean Bcex
14 HanucaHHbIX Yynucen?

(A) 10 (B) 11 (B) 12 (N 13 (o) 14

BOKpyr A 6e3 ckonbxeHus. O6e MOHETbl UMEIOT METKM Ha Kpalo.
B Havane OBWXeHWst MOHETbI comnpukacalTcs MeTkamu (CM. pu-
cyHOK). YT06bI METKM CHOBa coBManu B nepsblii pa3, MoHeTa B
[JomkHa caenath asa oboporta Bokpyr A. Kakum moxeT 6biTb
anameTp MoHeTbl B?

(A) 4,5 Mm (B) 6 Mm

OuameTp moHeTbl A paBeH 18 MM. MeHbluasi MoHeTa B katutcs 6

(B) 9 mm (M 12 mm (4) 16 mm

Ecnu uncno 2 — KopeHb ypaBHeHUst x2+bx +c=0, TO KOPHEM ypaBHEHUs
x2+ (b-2)x+2c=0 obGs3aTenbLHO ABMAETCS HYUCNO
(A)1 (B)3 (B)4 (e (0)8

B kBagpaTte oTMeTUnu OBe TOYKM M Yepe3 Kaxayl M3 HUX NpoBenu ABe nps-
Mble. Ha CKOMbKO YacTeln NoflyYeHHble NpsiMble HEe MOTYT pa3genuTb KBagpaT?
(A7 (b)8 (B) 10 (11

(0) Bce BapuaHTbl (A)—(I") BO3MOXHbI

YeTbipe cTaHAapTHbIX UrpanbHbiX Kybuka (obliee ko- s
NMYECTBO TOYEK Ha MPOTUBOMOMOXHbIX FPaHsSX paBHO 7) . °
MPUNOXUNK APYTY K APYry OAVHAKOBBLIMU rPaHsMK U 3a- | .
Kpacunu HekoTopble rpaHu (CM. pucyHok). Kakoe Haw- . .

bonbluee KONMYECTBO TOYEK MOMMNO ObITb Ha YeTbipex
BEPXHUX rpaHax?
(A) 20 (B) 19 (B) 18 17 (a) 16
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